Colegiul National ,,Cantemir-Voda”
Evaluare in vederea constituirii efectivului de elevi pentru clasa a V-a, an scolar 2021-2022

TEST DE EVALUARE LA DISCIPLINA MATEMATICA
e Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul efectiv de lucru este 90 minute. Se acorda 10 puncte din
oficiu
e Pentru rezolvarea corecta a tuturor cerintelor din Partea | si Partea a ll-a se acorda 90 puncte
PARTEA |
Pentru problemele 1-5 doar o varianta reprezinta raspunsul corect. Litera corespunzatoare variantei
corecte se va trece pe foaia de concurs.

Pentru problemele 6-8 se trece pe foaia de concurs doar raspunsul, nu si rezolvarea.

(6p) | 1. Cel mai mic numar natural de doua cifre la care daca adaugam 2 obtinem un numar impar,
iar daca scadem 1 obtinem un numar par este:

A) 11 B)13 C)14 D) 15 E) 12
(6p) | 2. Rezultatul calculului: 2022 — 2021 + 2020 — 2019 + 2018 — 2017 + -+ 2 — 1 este:

A) 1000 B) 1010 C) 1001 D) 1100 E) 1011

(6p) | 3. Numerele naturale a, b indeplinesc conditiile: ab = 27,b = 3a. Atunci suma a + b este:
A) 12 B) 14 ) 10 D) 13 E) 11
(6p) | 4. Numarul care trebuie scazut din 25 si din 45 pentru a obtine doua numere, unul de doua ori

mai mare decat celdlalt, este:

A)6 B) 7 Q)5 D)8 E) 39
(6p)
5. Cate triunghiuri observi Tn imaginea alaturata ?
A)11 B)13 C)14 D) 15 E) 16
(10p) 6. Numarul de numere naturale de patru cifre in scrierea carora folosesti cifra 7 de exact trei ori
este............



(10p) 7. Pe marginea unei sosele sunt 10 stalpi, din 8 in 8 metri. Mihai merge de la primul stalp la al
saptelea, apoi se intoarce la al treilea. Astfel, Mihai a parcurs in total .........metri.

(10p) 8. Diferenta dintre cel mai mare numar de trei cifre distincte care are suma cifrelor egala cu 17 si
cel mai mic numar de trei cifre distincte care are suma cifrelor tot 17 este..........

PARTEA all-a

La fiecare dintre urmatoarele 3 probleme se va redacta rezolvarea pe foaia de concurs, explicand modul
de obtinere a raspunsului. Rezolvarea corecta si completa a fiecarei probleme va fi punctata cu maximum
10 puncte. Pentru rezolvari partiale se vor acorda punctaje partiale.

(10p) 9. Tntr-o localitate, in luna mai s-au ndscut 280 de copii. Aratd ca intr-o zi din acea luni s-au
nascut cel putin 10 copii.

(10p) 10. Daca un pahar si o sticla cantaresc cat o cana, sticla respectiva cantareste cat paharul si o
farfurie, iar trei cani cantaresc cat patru farfurii, atunci cate sticle cantaresc cat 21 de pahare?

(10p) 11. Maria are trei borcane cu compot. Unul este de cirese, altul de visine si altul cu amestec de
cirese si visine. Pe fiecare borcan este pusa cate o eticheta : “cirese”, “visine”, “cirese si
visine”, dar niciuna nu corespunde cu ce contine de fapt borcanul. Scotand un singur fruct,
dintr-un singur borcan, Maria reuseste sa determine corect tipul de compot din fiecare

borcan. Cum a procedat?

SUCCES!



